
Munkaterv: 

A Családorvosi Munkacsoport céljait három fő irányvonal mentén képzelem a klasszikus 

egyetemi szemléletmódnak megfelelően, ezek pedig a gyógyítás, az oktatás és a kutatás.  

A gyógyítás terén az MHT vezetőségével együtt megpróbáljuk elérni, hogy az ABPM vizsgálat 

háziorvosi szinten finanszírozottá váljon. Ennek elérésére az illetékes kormányzati szervvel 

felvettük a kapcsolatot. Emellett aktívan szeretnénk részt venni a különböző prevenciós és szűrő 

programokban. 

Szeretnénk, ha minél több családorvos szerezné meg a hipertónia licensz vizsgát. Fontos lenne, 

ha ezzel a képesítéssel rendelhessenek hipertónia decentrumban vagy a praxis közösségekben 

plusz finanszírozásban részesülhessenek. 

Az oktatás terén a friss ismeretanyagok családorvosi megismertetését célozva önálló 

szimpóziummal szeretnénk megjelenni az MHT éves kongresszusán, valamint a SE 

Családorvosi Tanszékének éves siófoki továbbképző kongresszusán. Emellett a későbbiekben 

lehetőség szerint önálló továbbképző rendezvények megtartását is megcélozzuk. A 

Munkacsoport tagjaihoz elektronikus formában is tervezzük a friss ismeretanyagok eljuttatását. 

Szeretnénk, ha segítségünkkel elkészülne a Magyar Hypertonia Társaság Szakmai 

Irányelveinek családorvosoknak szóló rövid kivonata. 

Igyekeznénk elérni azt is, hogy az irányelveket építsék be a háziorvosi szoftverekbe, mely 

segítené a családorvost a kivizsgálások és a terápia megtervezésében. 

A magas normális vérnyomással élő, fehérköpeny hipertóniás, vagy elsőfokú hipertóniás 

alanyok vizsgálatára és követésére a háziorvosi praxisok nyújtják a legjobb lehetőséget, de az 

egyéb hipertóniás kórállapotok is jól vizsgálhatóak háziorvosi szinten. Munkacsoportunkkal a 

különböző hipertóniás kórállapotok (pl. alvási apnoe, az artériás érfalmerevség vizsgálata) 

családorvosi szintű vizsgálatának elősegítését is szeretnénk elérni  nemzetközi kongresszusi és 

publikálási megjelenést is megcélozva.  

Szükség lenne egy kutatási hálózat létrehozására az alapellátásban, mely együttműködne az 

MHT vezetőségével és a Tudományos Bizottsággal. 
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